Arkuszl

SPECYFIKACJA ISTOTNYCH ELEMENTOW WENTYLACJI MECHAN ICZNEJ

Czerpny system:

cNN1

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
CNN1 1 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; |1=100 ocynk

CNN1 2 1{Ttumik kanatowy okragty d=315; I=1000; ocynk

CNN1 3 1|Filtr okragty d=315; I=240; ocynk

cCNN1 4 1|Asymetryczne przej$cie koto/prostokat a=150; b=500; d=315; g=60; 1=250; e=-92; f=0 ocynk 0,35] 0,35]
CNN1 5 1|Przewdd prostokatny a=150; b=500; |1=350; ocynk 0,46 0,46
CNN1 6 1/kuk symetryczny alfa=90; a=500; b=150; e=20; f=20; r=50 ocynk 0,46 0,46
CNN1 7 1|Przewdd prostokatny a=150; b=500; |1=3860; ocynk 5,02] 5,02]
CNN1 8 1/kuk asymetryczny alfa=90; a=500; b=315; d=150; e=20; f=20; r=50 ocynk 0,46 0,46
CNN1 9 1|Przewdd prostokatny a=315; b=500; |1=350; ocynk 0,57 0,57
CNN1 10| 1|Prostokatna czerpnia $cienna a=315; b=500; stal

Nawiewny system:

cN1

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cN1 1 1|Wentylator kanatowy okragty in-line d=315; I=220;

cN1 2 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; =100 ocynk

cN1 3 1|Nagrzewnica okragta d=315; I=380;

cN1 4 1{Ttumik kanatowy okragty d=315; I=1000; ocynk

cN1 5 1|Przewdd okragly d1=315; 11=500 ocynk 0,49 0,49
cN1 6 1(Tréjnik symetryczny z odejéciem prostokat. |d1=315; 11=715; a=115; b=515; =30 ocynk 0,86 0,86
cN1 7 1|Redukcja asymetryczna d1=315; d2=250; 11=117 ocynk 0,25 0,25
cN1 8 1|Przewdd okragly d1=250; 11=2800 ocynk 2,2 2,2
cN1 9 1(Tréjnik symetryczny z odejéciem prostokat. |d1=250; 11=715; a=115; b=515; =30 ocynk 0,69 0,69
cN1 10 1|Redukcja asymetryczna d1=250; d2=160; 11=154 ocynk 0,23] 0,23]
cN1 11 1|Przewdd okragly d1=160; 11=2000 ocynk 1 1
cN1 12 1(Tréjnik symetryczny z odejéciem prostokat. |d1=160; 11=715; a=115; b=515; =30 ocynk 0,44 0,44,
cN1 13 1|Zaslepka zenska d1=160 ocynk 0,04 0,04
cN1 14 3|Przepustnica prostokatna a=115; b=515; I=50; ocynk

cN1 15 3|Kratka wentylacyjna prostokatna L=515; H=115; stal

Czerpny system:

cNN2

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
CNN2 1 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; =100 ocynk

CNN2 2 1{Ttumik kanatowy okragty d=315; I=1000; ocynk

CNN2 3 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=315 ocynk 0,73] 0,73]
CNN2 4 1|Przewdd okragly d1=315; 11=300 ocynk 0,3 0,3
CNN2 5 1|Filtr okragty d=315; I=240; ocynk

CNN2 6 1|Przewdd okragly d1=315; 11=4100 ocynk 4,06 4,06
CNN2 7 1|Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=315; b=500; d=315; g=60; I=250; e=0; f=0 ocynk 0,51] 0,51]
CNN2 8 1|Przewdd prostokatny a=315; b=500; |1=500; ocynk 0,81] 0,81]
CNN2 9 1|Prostokatna czerpnia $cienna a=315; b=500; stal

Nawiewny system:

cN2

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
CcN2 1 1|Wentylator kanatowy okragty in-line d=315; I=220;

CcN2 2 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; =100 ocynk

CN2 3 1|Nagrzewnica okragta d=315; I=380;

CcN2 4 1|Ttumik kanatowy okragty d=315; I=1000; ocynk

CN2 5 1|Przewdd okragly d1=315; 11=300 ocynk 0,3 0,3
CN2 6 1/Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=315; d3=250; 11=315 ocynk 0,65 0,65
CN2 7 1|Przewdd okragly d1=315; 11=250 ocynk 0,25 0,25
CN2 8 1|Redukcja asymetryczna d1=315; d2=160; 11=243 ocynk 0,4 0,4
CN2 9 1|Przewdd okragly d1=160; 11=500 ocynk 0,25 0,25
CN2 10 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=100; 11=210 ocynk 0,2 0,2
CN2 11 1|Przewod okragly d1=160; 11=400 ocynk 0,2 0,2
CN2 12 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=160 ocynk 0,19 0,19
CN2 13 1|Przepustnica okragta d=160; I=160; ocynk

CN2 14 1|Przewod okragly d1=160; 11=328 ocynk 0,16 0,16
CN2 15 1jAnemostat okragty D=160; stal

CN2 16 1|Przepustnica okragta d=100; I=100; ocynk

CN2 17 1]Anemostat okragty D=100; stal

CN2 18 1|Przewod okragly d1=250; 11=800 ocynk 0,63] 0,63]
CN2 19 1|Tréjnik symetryczny z odej$ciem prostokat.  |d1=250; 11=1215; a=115; b=1015; e=30 ocynk 1,12 1,12]
CN2 20| 1|Tréjnik symetryczny z odej$ciem prostokat.  [d1=250; 11=515; a=115; b=315; e=30 ocynk 0,52] 0,52]
CN2 21] 1|Zaslepka zenska d1=250 ocynk 0,1 0,1
CN2 22| 1|Przepustnica prostokatna a=115; b=315; I=50; ocynk

CN2 23| 1|Przewod prostokatny a=115; b=315; |I=150; ocynk 0,13] 0,13]
CN2 24 1|Kratka wentylacyjna prostokatna L=315; H=115; stal

CN2 25 1|Przepustnica prostokatna a=115; b=1015; I=50; ocynk

CcN2 26 1|Kratka wentylacyjna prostokatna L=1015; H=115; stal

Czerpny system:

cNN3

\Sys. \Nr \Szt. \Nazwa Wymiary Materiat \Pow. [m?] \ Pow. calk.[mz]\
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CNN3 1 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; =100 ocynk

CNN3 2 1|Ttumik kanatowy okragty d=315; I=1000; ocynk

CNN3 3 1|Filtr okragty d=315; I=240; ocynk

CNN3 4 1|Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=315; b=500; d=315; g=60; 1=250; e=0; f=0 ocynk 0,51 0,51]
CNN3 5 1|Przewdd prostokatny a=315; b=500; |1=500; ocynk 0,81 0,81]
CNN3 6 1|Prostokatna czerpnia $cienna a=315; b=500; stal

Nawiewny system:

cN3

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cN3 1 1|Wentylator kanatowy okragly in-line d=315; I=220;

cN3 2 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; =100 ocynk

cN3 3 1|Nagrzewnica okragta d=315; I=380;

cN3 4 1|Ttumik kanalowy okragly d=315; I=1000; ocynk

cN3 5 1|Redukcja asymetryczna d1=315; d2=250; 11=117 ocynk 0,25 0,25]
cN3 6 1|Przewdd okragly d1=250; 11=550 ocynk 0,43] 0,43]
cN3 7 1/Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat.  |d1=250; 11=1015; a=165; b=815; e=30 ocynk 0,95 0,95
cN3 8 1|Redukcja asymetryczna d1=250; d2=160; 11=154 ocynk 0,23] 0,23]
cN3 9 5|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=160 ocynk 0,19 0,95
cN3 10 1|Przewdd okragly d1=160; 11=2400 ocynk 1,21 1,21
cN3 11 2|Przewdd okragly d1=160; 11=150 ocynk 0,08] 0,15]
cN3 12 1|Przewdd okragly d1=160; 11=960 ocynk 0,48] 0,48]
cN3 13 1/Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat. |d1=160; 11=715; a=115; b=515; =30 ocynk 0,44 0,44
cN3 14 1|Zaslepka zenska d1=160 ocynk 0,04 0,04
CcN3 15 1|Przepustnica prostokatna a=115; b=515; I=50; ocynk

cN3 16 1|Kratka wentylacyjna prostokatna L=515; H=115; stal

CcN3 17 1|Przepustnica prostokatna a=165; b=815; I=50; ocynk

cN3 18 1|Kratka wentylacyjna prostokatna L=815; H=165; stal

Wywiewny system:

cWi1

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cW1 1 1|Wentylator dachowy d=315;

cW1 3 1|Podstawa dachowa prostokatna a=440; b=440; 1=1000; A=500; B=500; ocynk

cW1 4 1|Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=440; b=440; d=315; g=60; 1=220; e=-125; f=0 ocynk 0,39 0,39
cW1 5 1|Okragty kréciec elastyczny d=315; =100 ocynk

cW1 6 1|Przewdd okragly d1=315; 11=500 ocynk 0,49 0,49
cW1 7 1|Przewdd okragly d1=315; 11=3200 ocynk 3,17| 3,17|
cW1 8 3|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=315 ocynk 0,73 2,2
cW1 9 1|Przewdd okragly d1=315; 11=2928 ocynk 2,9 2,9
cW1 10 1|Przewdd okragly d1=315; 11=3350 ocynk 3,31 3,31
cW1 11 1|Przewdd okragly d1=315; 11=1500 ocynk 1,48 1,48
cW1 12 1/Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat.  |d1=315; 11=615; a=115; b=415; =30 ocynk 0,76 0,76
cW1 13 1|Redukcja asymetryczna d1=315; d2=250; 11=117 ocynk 0,25 0,25
cW1 14 1|Przewdd okragly d1=250; 11=4500 ocynk 3,53 3,53
cW1 15 1/Tréjnik symetryczny z odej$ciem prostokat.  |d1=250; 11=615; a=115; b=415; =30 ocynk 0,61 0,61
cW1 16 1|Redukcja asymetryczna d1=250; d2=160; 11=154 ocynk 0,23] 0,23]
cW1 17 1|Przewdd okragly d1=160; 11=4350 ocynk 2,19 2,19
cW1 18 1/Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat. |d1=160; 11=615; a=115; b=415; e=30 ocynk 0,38 0,38
cW1 19 1|Zaslepka zenska d1=160 ocynk 0,04 0,04
cW1 20| 3|Przepustnica prostokatna a=115; b=415; |=50; ocynk

cW1 21] 3|Kratka wentylacyjna prostokatna L=415; H=115; stal

cW1 1/Zigczka nyplowa d1=315 ocynk 0,12 0,12
Wywiewny system:

cW2

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cW2 1 1|Wentylator dachowy d=315;

cW2 3 1|Podstawa dachowa prostokatna a=440; b=440; 1=1200; A=500; B=500; ocynk

cW2 4 1/Symetryczne przejscie koto/prostokat a=440; b=440; d=250; g=60; =160 ocynk 0,33] 0,33]
cW2 5 1|Okragty kréciec elastyczny d=250; =100 ocynk

cW2 6 1|Przewdd okragly d1=250; 11=3200 ocynk 2,51 2,51
cW2 7 4|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=250 ocynk 0,46 1,85]
cW2 8 1|Przewdd okragly d1=250; 11=1200 ocynk 0,94 0,94
cW2 9 1|Przewdd okragly d1=250; 11=1500 ocynk 1,18] 1,18]
cW2 10 6/Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=250; d3=100; 11=170 ocynk 0,3 1,8
cW2 11 1|Przewdd okragly d1=250; 11=400 ocynk 0,31] 0,31]
cW2 12 1|Przewdd okragly d1=250; 11=2400 ocynk 1,88] 1,88
cW2 13 2|Przewdd okragly d1=250; 11=800 ocynk 0,63] 1,26
cW2 14 1|Przewdd okragly d1=250; 11=500 ocynk 0,39 0,39
cW2 15 1|Redukcja asymetryczna d1=250; d2=200; 11=99 ocynk 0,18] 0,18]
cW2 16 1|Przewdd okragly d1=200; 11=200 ocynk 0,13] 0,13]
cW2 17 1|Odsadzka okragta d1=200; e=250; 11=500 ocynk 0,52] 0,52]
cW2 18 1|Przewdd okragly d1=200; 11=2100 ocynk 1,32] 1,32]
cW2 19 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=200 ocynk 0,3 0,3
cW2 20| 2|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200; d3=160; 11=210 ocynk 0,28] 0,56
cW2 21] 1|Przewdd okragly d1=200; 11=800 ocynk 0,5 0,5
cW2 22| 1|Redukcja asymetryczna d1=200; d2=160; 11=85 ocynk 0,11] 0,11]
cW2 23| 1|Przewdd okragly d1=160; 11=1000 ocynk 0,5 0,5
cW2 24 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=160; 11=210 ocynk 0,23] 0,23]
cW2 25 1|Przewdd okragly d1=160; 11=900 ocynk 0,45 0,45
cW2 26 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=160 ocynk 0,19 0,19
cW2 27| 4|Przepustnica okragta d=160; I=160; ocynk

cW2 28| 4|Anemostat okragly D=160; stal
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cW2 29| 8|Przepustnica okragta d=100; I=100; ocynk

cW2 30| 7|Anemostat okragly D=100; stal

cW2 31 1|Odsadzka okragta d1=100; e=50; 11=200 ocynk 0,1 0,1
cW2 32] 1|Przewdd okragly d1=100; 11=2825 ocynk 0,89 0,89
cW2 33| 2|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=100 ocynk 0,07 0,15]
cW2 34 1|Przewdd okragly d1=100; 11=1900 ocynk 0,6 0,6
cW2 35] 1|Przewdd okragly d1=100; 11=250 ocynk 0,08 0,08]
cW2 36 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100; d3=100; 11=170 ocynk 0,12] 0,12]
cW2 37| 1|Przewdd okragly d1=100; 11=100 ocynk 0,03] 0,03]
cW2 1|Zigczka nyplowa d1=250 ocynk 0,09 0,09
Wywiewny system:

cW3

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cW3 1 1|Wentylator dachowy d=315;

cW3 3 1|Podstawa dachowa prostokatna a=440; b=440; 1=1200; A=500; B=500; ocynk

cW3 4 1|/Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=440; b=440; d=250; g=60; 1=220; e=0; f=-190 ocynk 0,51] 0,51]
cW3 5 1|Przewdd okragly d1=250; 11=350 ocynk 0,27| 0,27|
cW3 6 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=250 ocynk 0,46 0,46
cW3 7 2|Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=250; d3=100; 11=170 ocynk 0,3 0,6
cW3 8 2|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250; d3=160; 11=210 ocynk 0,38] 0,75]
cW3 9 1|Przewdd okragly d1=250; 11=700 ocynk 0,55 0,55
cW3 10 1|Redukcja asymetryczna d1=250; d2=200; 11=99 ocynk 0,18] 0,18]
cW3 11 1|Przewdd okragly d1=200; 11=600 ocynk 0,38] 0,38]
cW3 12 1/Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=200; d3=100; 11=170 ocynk 0,22] 0,22]
cW3 13 1/Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200; d3=160; 11=210 ocynk 0,28] 0,28]
cW3 14 1|Redukcja asymetryczna d1=200; d2=160; 11=85 ocynk 0,11] 0,11]
cW3 15 1|Przewdd okragly d1=160; 11=350 ocynk 0,18] 0,18]
cW3 16 1/Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=100; 11=170 ocynk 0,18] 0,18]
cW3 17 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=160; 11=210 ocynk 0,23] 0,23]
cW3 18 1|Redukcja asymetryczna d1=160; d2=100; 11=112 ocynk 0,1 0,1
cW3 19 5|Przepustnica okragta d=100; I=100; ocynk

cW3 20| 1|Przewdd okragly d1=100; 11=600 ocynk 0,19 0,19
cW3 21] 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=100 ocynk 0,07| 0,07|
cW3 22| 1|Przewdd okragly d1=100; 11=568 ocynk 0,18] 0,18]
cW3 23| 5|Anemostat okragty D=100; stal

cW3 24 4|Przepustnica okragta d=160; I=160; ocynk

cW3 25 1|Przewdd okragly d1=160; 11=378 ocynk 0,19 0,19
cW3 26 4|Anemostat okragly D=160; stal

cW3 27| 1|Przewdd okragly d1=160; 11=358 ocynk 0,18] 0,18]
cW3 28| 2|Przewdd okragly d1=160; 11=333 ocynk 0,17| 0,33]
Wywiewny system:

cW4

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cW4 1 1|Wentylator dachowy d=315;

cW4 3 1|Podstawa dachowa prostokatna a=520; b=520; 1=1200; A=580; B=580; ocynk

cW4 4 1|Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=520; b=520; d=160; g=40; 1=140; e=0; f=0 ocynk 0,8 0,8
cW4 5 1|Okragty krdciec elastyczny d=160; =100 ocynk

cW4 6 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3400 ocynk 1,71 1,71
cW4 7 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3500 ocynk 1,76 1,76
cW4 8 1|Przewdd okragly d1=160; 11=5220 ocynk 2,62] 2,62]
cW4 9 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=160 ocynk 0,19 0,19
cW4 10 1|Przewdd okragly d1=160; 11=309 ocynk 0,16 0,16
cW4 11 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=160; 11=260 ocynk 0,26 0,26
cW4 12 1|Przewdd okragly d1=160; 11=592 ocynk 0,3 0,3
cW4 13 1/Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=100; 11=170 ocynk 0,18] 0,18]
cW4 14 2|Redukcja symetryczna d1=160; d2=100; 11=112 ocynk 0,1 0,19
cW4 15 1|Przewod okragly d1=100; 11=1303 ocynk 0,41] 0,41]
cW4 16 2|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=100 ocynk 0,07| 0,15]
cW4 17 1|Przewdd elastyczny d=100; =25 aluminiun| 0,01 0,01]
cW4 18 3|Przepustnica okragta d=100; I=100; ocynk

cW4 19 3|Anemostat okragty D=100; stal

cW4 20| 1|Przewdd okragly d1=100; 11=451 ocynk 0,14 0,14
cW4 21] 1|Przewdd elastyczny d=100; =25 aluminiun| 0,01 0,01]
cW4 1/Zigczka nyplowa d1=160 ocynk 0,04 0,04
Wywiewny system:

cW5

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cW5 1 1|Wentylator dachowy d=315;

cW5 3 1|Podstawa dachowa prostokatna a=520; b=520; 1=1200; A=580; B=580; ocynk

cW5 4 1|Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=520; b=520; d=160; g=40; |=140; e=0; f=0 ocynk 0,8 0,8
cW5 5 1|Okragty kréciec elastyczny d=160; =100 ocynk

cW5 6 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3400 ocynk 1,71 1,71
cW5 7 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3500 ocynk 1,76 1,76
cW5 8 1|Przewdd okragly d1=160; 11=5220 ocynk 2,62] 2,62]
cW5 9 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=160 ocynk 0,19 0,19
cW5 10 1|Przewdd okragly d1=160; 11=309 ocynk 0,16 0,16
cW5 11 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=160; 11=260 ocynk 0,26 0,26
cW5 12 1|Przewdd okragly d1=160; 11=592 ocynk 0,3 0,3
cW5 13 1|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=100; 11=170 ocynk 0,18] 0,18]
cW5 14 2|Redukcja symetryczna d1=160; d2=100; 11=112 ocynk 0,1 0,19
cW5 15 1|Przewdd okragly d1=100; 11=1303 ocynk 0,41] 0,41]
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cW5 16 2|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=100 ocynk 0,07 0,15
cW5 17 1|Przewdd elastyczny d=100; =25 aluminiun 0,01 0,01
cW5 18 3|Przepustnica okragta d=100; I=100; ocynk

cW5 19 3|Anemostat okragly D=100; stal

cW5 20| 1|Przewdd okragly d1=100; 11=451 ocynk 0,14 0,14
cW5 21] 1|Przewdd elastyczny d=100; |I=25 aluminiun 0,01 0,01
cW5 1|Zigczka nyplowa d1=160 ocynk 0,04 0,04
Wywiewny system:

cW6

Sys. Nr |Szt. |Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m?] Pow. catk.[m?]
cW6 1 1|Wentylator dachowy d=315;

cW6 3 1|Podstawa dachowa prostokatna a=520; b=520; 1=1200; A=580; B=580; ocynk

cW6 4 1|/Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=520; b=520; d=160; g=40; 1=140; e=0; f=0 ocynk 0,8 0,8
cW6 5 1|Okragty kréciec elastyczny d=160; =100 ocynk

cW6 6 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3400 ocynk 1,71 1,71
cW6 7 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3500 ocynk 1,76 1,76
cW6 8 1|Przewdd okragly d1=160; 11=3200 ocynk 1,61 1,61
cW6 9 4|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=160 ocynk 0,19 0,76
cW6 10 1|Przewdd okragly d1=160; 11=200 ocynk 0,1 0,1
cW6 11 1|Przewdd okragly d1=160; 11=1700 ocynk 0,85 0,85
cW6 12 1|Przewdd okragly d1=160; 11=279 ocynk 0,14 0,14
cW6 13 1|Przewdd okragly d1=160; 11=425 ocynk 0,21] 0,21]
cW6 14 2|Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160; d3=100; 11=170 ocynk 0,18] 0,35]
cW6 15 1|Przewdd okragly d1=160; 11=830 ocynk 0,42] 0,42]
cW6 16 1|Redukcja symetryczna d1=160; d2=100; 11=112 ocynk 0,1 0,1
cW6 17 1|Przewdd okragly d1=100; 11=703 ocynk 0,22] 0,22]
cW6 18 1|Kolano prasowane alfa=90; r=1; d1=100 ocynk 0,07| 0,07|
cW6 19 1|Przewdd elastyczny d=100; =25 aluminiun 0,01 0,01
cW6 20| 3|Przepustnica okragta d=100; I=100; ocynk

cW6 21 3|Anemostat okragty D=100; stal

cW6 1/Zigczka nyplowa d1=160 ocynk 0,04 0,04

Strona 4




